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  نمره  )پاسخ نامه دارد (  سؤالات  ردیف

  

1  
  

  .کرده و به پاسخ برگ انتقال دهید از داخل پرانتز عبارت مناسب را انتخاب، در جمله هاي زیر
  

  .است) سرعت  - مکان(برابر تغییر  و محور زمان زمان – سرعتسطح محصور بین نمودار )  الف
  .است)گرانش -نیروي الکتریکی( نیروي مرکز گرا ،هستهدر حرکت الکترون به دور ) ب 
  .است )بیشینه -صفر (ها انرژي پتانسیلدر حرکت نوسانی ساده در دامنه) پ 
  .ی شوندـنمر ـمنتش)  لأـخ -  ط هاي ماديـمحی( ی در ـوج هاي مکانیکـم) ت 

  
  
  

1  

  .استy=4t2 و      x=5t به صورت SIن در حرکت آ ۀمعادل .حرکت می کند xoy ۀخودرویی در صفح  2
   .بر حسب بردار یکه بنویسید   t=2(s) ۀمکان جسم را در لحظ

  

  

1  
  

  

3  
  

m، دو جسم بـه جـرم هاي مطابـق شکـل kg1 mو   3 kg2   تـوسط   2
  کشیده  Fسبکی  به  هم بستـه شده و روي سطح اُفقـی با نیـروي افقی  نـخ 

  . را بدست آورید F، شتاب حرکت دستگاه و نیرويباشدنیوتـون   24اگر نیروي کشش نخ . می شوند
               ( g N kg ) 10  
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x= 0/06 sin50به صورت SIزمان یک حرکت نوسانی ساده در سیستم  –معادله مکان  t   .است  
  دامنه نوسان این حرکت چند متر است؟) الف

  .بسامد این نوسانگر را محاسبه نمایید) ب
  

  

75/0  

  

5  
  

           ) g     2(نجام دهد؟ انوسان کامل  30کم دامنه چند متر باشد تا در هر دقیقه  ةحساب کنید طول یک آونگ ساد 
  

  

1  

  

6  
  

  .مشخص کنید ) ن(یا ) د(درستی یا نادرستی جمله هاي زیر را با علامت هاي 
  
  

  .نامندمی) عرضی  –طولی ( اگر راستاي نوسان ذره هاي محیط، موازي با راستاي انتشار موج باشد، موج را ) الف 
  . نسبت مستقیم دارد) جرم واحد طول طناب جذر  –جذر نیروي کشش طناب ( سرعت انتشار موج در طناب با ) ب 
)sinدر تابع موج  )  پ ) u A t kx جهت محور( ، موج درx -  در خلاف جهت محورx  (شودمنتشر می . 
  ). انددر فاز مخالف –هم فازند ( نقطه هایی از محیط که فاصلۀ آن ها از یکدیگر مضرب صحیحی از طول موج باشد، )  ت
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    ادامۀ سؤالات در صفحۀ دوم
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7  

  سرعت صوت در مایعات بیشتر است یا در جامدات؟ چرا؟  )الف
  درآن افزایش می یابد یا کاهش؟هرچه دماي گاز افزایش یابد، سرعت انتشار صوت  )ب
  شود؟به چه امواج صوتی، فروصوت گفته می) پ

75/0  
25/0  
5/0 

  

8  
  

  .گره تشکیل شده است 3به هنگام تولید صوت،  است بستهکه یک انتهاي آن  در یک لولۀ صوتی 
  ؟هماهنگ چندم خود را اجرا می کندلوله  این) الف

  ؟د، طول لوله را حساب کنیدباش cm24تۀ لوله اگر فاصلۀ دومین شکم تا انتهاي بس) ب 
  

  

5/0  
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 از جذب صوت تـوسطبه فـرض چشم پوشی  .است dB60صوتی تـراز شدت صوت  ۀاز یک چشم m20 ۀدر فاصل

  ؟شمه می توان صوت را به زحمت شنیددر چه فاصله اي از این چ مولکول هاي هوا،
  

  

1  
  
  

  
  

  

10  
  

  :اسخ کوتاه دهیدزیر درمورد امواج الکترومغناطیس پبه پرسش هاي 
  .، اجاق هاي ماکروویو استچشمه تولید آن) الف 

  .شودساختار بلورها از آن استفاده می ۀبراي مطالع) ب 
  .مولر است -، شمارشگر گایگروسیلۀ آشکارسازي آن)  پ 

  .شودبراي عکاسی در مه استفاده می، این موج ) ت
 .این موج توسط شیشه جذب می شود )ث

  

25/1  
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/mm دو شکاف ۀفاصل ،انگدر یک آزمایش دو شکاف یـ   .است mm800  دو شکاف ۀپرده  تا صفح ۀو فاصلـ 40
  متـر باشد،  میلی 12اُم از نوار روشن مرکزي  nنوار روشن   تر و  فاصلهمیکروم 6/0موج نور مورد آزمایش اگر طول 

  ؟استنوار روشن  چندمین n) الف 
                        ؟است متـر دو نوار روشن متوالی چند میلیۀ فاصلـ )ب  

  
  

  
  

  
  

75/0  
5/0  

  .بستگی الکترون را تعریف کنید نرژيا )الف  12
 ev ١٣/٦ =ER. یدروژن را حساب کنیدهاتم  ۀایانرژي الکترون در حالت پ )ب

5/0  
5/0  

  1  .را بنویسید صنعت و دو کاربرد لیزر در پزشکیدو کاربرد لیزر در   13
  .است  mn400فوتوالکتریک برابر  طع در یک پدیدةطول موج ق  14

  

hc).  تابع کار فلز را حساب کنید) الف eV.nm) 1240  
/ بیشینۀ انرژي جنبشی فوتوالکترون ها، بر حسب نانومتر در چه طول موجی)  ب  eV0   ؟ می شود 9
  .بسامد قطع را تعریف کنید) پ 
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  ادامۀ سؤالات در صفحۀ سوم  
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15  

  

  
  
  
  

  .کنید مشاهده میدر شکل وضعیتی از الگوي بور براي اتم هیدروژن را 
  

  ؟ این اتم در حال تابش است یا جذب )الف
  
  

   .ب را بر حسب نانومتر محاسبه کنیدوابسته به این تابش یا جذطول موج   )ب 
  

          
                                                                                                                               H(R / (nm) ) 10 01                                              

  
                                                                                   

  

  
  

  
  
  

25/0  
75/0  

  :به پرسش هاي زیر پاسخ کوتاه دهید  16
  ؟نامند می ها را هم مکان نیز پوچرا ایزوت) الف

  ؟چیست ايهستهافیت در راکتور هاي نقش گر) ب
  ؟   شود ب به طورجداگانه استفاده میآنیروگاه هاي هسته اي از دو دستگاه در چرا ) پ

  
  

  
5/0  

25/0  
25/0  

     ؟اشی ایجاد شده در شکل مقابل چیستام واپن )الف  17
  

  .این واپاشی را بنویسید ۀمعادل)ب
  
  

  

25/0  
  
  

5/0  

روز چه کسري از هسته هاي اولیه باقی مانده  24حساب کنید پس از . روز است 8نیمه عمر یک عنصر رادیواکتیو ) الف  18
  است؟

  ؟چه کسري از ماده متلاشی می شود) ب
  

1  
  
25/0  

  20  جمع بارم                  موفق و شاد و سربلند باشید                                                                                                             
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  نمره    پاسخ ها   ردیف

  

هر مورد                                         خـلأ ) د             بیشینه) ج                      نیروي الکتریکی) ب            مکان) الف  1
)25/0(     

   79و  57و  44و  9ص                                                                                                                                                                                                                       
   

1  

  

2               )5/0(                           r t i t j  25 4
  

                                          )25/0(        r x i y j 
  

   
                            )25/0(         r i j 10 16

  
         
    24ص                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

  

1  

  

3    )25/0  (      a m s 212                       a24 2            )25/0(               T m a 2       
                                                                                            )25/0(        F T m a  1    

    )25/0(        F N 60                                                   )25/0(                      F  24 3 12              
   34ص                                                   

25/1  

  
  

4  
  

    )25/0(       f Hz 
 

  
50 252 2               )25/0(  f    الف  (  06/0   )25/0(                ب(2

  62ص                       

                                                            
                                                                                                                                 

                                                                                                                                                          

  

75/0  
  

  
  
  
  
  

5  )/(.)/(.)/(.)/(. 25125225230
6025 ml

g
lTوsT

n
tT    

                                                                                                                             89و  100ص                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

  

1  

  

6  
  

  هم فاز-)ت       xدر خلاف جهت محور- )پ     جذر نیروي کشش -)طولی     ب-)الف
   193و  561و  114و  611ص                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                            

1  

  

7  
  

تر هستند و هرچه ماده متراکم تر باشد سرعت صوت بیشتر است زیرا چون جامدات متراکم)      25/0( جامدات )الف
               )5/0 (.شودبه هم نزدیکتر است و تپ ایجاد شده سریعتر به دیگر نقاط منتقل می مولکولها

                                                                                                                                                                                                     117و  311ص 

  )5/0( .گویندهرتز دارند فروصوت می 20تر از پایینبه امواج صوتی که بسامد ) پ  )25/0(افزایش )ب

  
  

5/1  

  

2)25/0(   هماهنگ پنجم) الف  8 1 5n   )25/0(  
cm                      )25/0(                  )ب   84                                   )25/0(                    cm 3 244   

                           )25/0(               L cm  5 8 40                         )25/0(                      ( n )L   2 1
4                                            

   312ص                                                                                                                                                                                                                                             

  

5/1  

  

9                    22
2010060 )
d

(log                                                 )5/0(               2
1
2

2
121 1010 )d

d
(logI

I
log            

                )25/0(          md 200002                                         )25/0(                                226
2010 )
d

(                                                                                                                         
    113و  912ص                                                                                                                                                                                                

                                                                                                                             

  

1  
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    ) 25/0(هر مورد فرابنفش   )ث                              فروسرخ )ت  

   145و  143ص                                                                                                                                                                          
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8001060
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
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                                              )25/0(                  
a
DI 

  
   491و  714ص

  

25/1  

  

12  
الکترون می انرژي که باید به الکترون در هر تراز اتم داده شود تا کاملاً از قید هسته رها گردد انرژي بستگی ) الف )الف

  176ص )       5/0(.    نامند

)/(//)/(ب (  2506131
613250 12 evE

n
E RE

n 


   
 176و 174 ص                                                                                                                                    
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                                                                                                               178ص)      25/0(هریک........   برش فلزات؛ چاپگرها؛ : در صنعت و  .....  ...؛   جراحی ؛  اصلاح دید چشم: در پزشکی
  

  

1  
  

W)          25/0)  (الف  14 / eV 1240 3 1400                                                         )25/0(              hcW 



                                    

nm             )25/0(  )ب   1240 3104          )25/0( / / 


12400 9 3 1                      )25/0(        max
hcK W


    
              164ص)25/0. (کمترین بسامدي است که به ازاء آن پدیدة فوتوالکتریک رخ می دهد ) پ 
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  )25/0(در حال تابش  )الف  15
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 2 2
1 1 1 1
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  )5/0( .زیرا همگی در یک خانۀ جدول تناوبی قرار دارند ) الف
  )25/0( .کند کنندة نوترون است ) ب 
و  206و  019ص                                                                                          )25/0(وزا وارد توربین نشوند براي اینکه مواد پرت) پ 

207  
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7  متلاشی می شود   
8         (0/25)                       ص201  
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  .بگیرید را درنظر مناسب دیگر ، نمرة  درستهمکاران محترم ، ضمن عرض خسته نباشید لطفاً براي پاسخ هاي   
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